VISTA DA "A”

125

Y

Tappo n°32

\ cod. 3076778071

Vite M5x72

IL MONTAGGIO DEI 2 DISTANZIALI LeoVince (20x24x9,5)
IMPLICA L'ASPORTAZIONE DEFINITIVA DEI SILENT-BLOCK ORIGINALI

[Dado M6 flangiato | 2 Dadi M8 Jlangiali

2 Distanzialy 1n ALL.
per brugola ME

2 Distanziale in ALL
per brugola M6

[Vite a brugola M6z25

2 Viti a brugola MBz25|]

A ’ 2 Distanziali in ALL
Ny 20224 0i8.5 h.9.5
Cod. 204960
SGlI[€13/0457(9) 7

Staffa in INOX
cod. 3077505071

Collettore posteriore in INOX
n4E7 cod. 307730204

_Staffa corpo in INOX
tipo “C77 (Alluminio)
_Cuarnizione in gomima

NEW POSITION
Dado M6 ﬂangz’cu‘a“

2 Molle a trazione CORTE
eltcoidall in tnox

<2 Tubetts CORTI dt
gomma siliconica

[ Vite a brugola M6z50

| ondella 062078 ———

Componente metallico originale a formadi" T " - Telaio della moto H
- INVERTIRE LA POSIZIONE -

Collettore antertore in INOX

n°786 cod. 307730203
IN CORRISPONDENZA DEL PUNTO IN CUI DEVE ESSERE | |NNESTO CALIBRATO A

FISSATO IL COLLETTORE N°487, ESTRARRE DALLA SUA || pJAMETRO INTERNO 49mm .
SEDE IL COMPONENTE METALLICO ORIGINALE A .49

FORMA DI " T " E INVERTIRE LA SUA POSIZIONE |
[Fascetta in INOX 657 %@

HONDA CBR 600 RR i.e ('07,°70)
HONDA CBR 600 RR ABS e ('09,/70)

Art. 77532 Slip—on SBK OVALE — ALLUMINIO — Passaggio STANDARD
OMOLOGATO *EVOLUTION IT”

~——




